
ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування роботодавців за освітньою 

програмою «Технологія виробництва будівельних та дорожньо-будівельних 

матеріалів і виробів» 

другий (магістерський) рівень вищої освіти 

 

Метою даного опитування є вивчення рівня задоволеності роботодавців які-

стю підготовки фахівців ХНАДУ за освітньою програмою (ОП) «Технологія виро-

бництва будівельних та дорожньо-будівельних матеріалів і виробів», другого (ма-

гістерського) рівня вищої освіти. В опитуванні взяли участь 3 роботодавці: 

- т.в.о. Директора ДП Черкаський Облавтодор, 

- директор ДП "СУМСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР" ВАТ "ДАК "АВТОМОБІЛЬНІ 

ДОРОГИ УКРАЇНИ" 

- директор ДП "ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР" ВАТ "ДАК 

"АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАЇНИ" 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих ни-

жче. 

 

1. Чи працюють /працювали у Вашій установі/організації випускники 

даної освітньої програми (ОП)? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



2. Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників 

даної ОП, які працюють/працювали у Вашій установі/організації? 

 

 
Відповідаючи на це питання, 100 % респондентів повністю задоволені рівнем 

професійної підготовки випускників даної освітньої програми. 

 

3. Чи забезпечує ОП формування тих компетентностей, які необхідні фа-

хівцям для ефективної роботи у Вашій установі/організації? 

 

 
 

100% роботодавців вважають, що ОП забезпечує формування тих компетен-

тностей, які необхідні фахівцям для ефективної роботи. 

 

 

 

 

 

 

 



3. Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників даної 

ОП? 

 
За даними опитування, роботодавці зацікавлені та дуже зацікавлені в при-

йомі на роботу випускників даної освітньої програми. 

 

4. Які освітні компоненти (навчальні дисципліни) необхідно додати до 

ОП? 

Деякі роботодавці пропонують переділити більше уваги роботі асфальтобе-

тонних заводів. 

 

5. Чи зацікавлені Ви у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, 

стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОП? 

 

 
Всі респонденти відповіли ствердно на це питання. 

 

 

 

 

 

 



6. Чи вважаєте Ви, що випускники даної ОП затребувані на ринку праці? 

 

 
 

100% роботодавців вважають, що випускники ОП затребувані на ринку 

праці. 

 

Ваші рекомендації 

На прохання надати свої рекомендації, крім побажань успіху, т.в.о. Дирек-

тора ДП Черкаський Облавтодор вказав на необхідність збільшувати обсяги ліцен-

зійного набору на дану освітню програму. 


